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OZ KreDO bolo zaregistrované na Ministerstve vnútra SR 22.2.2012 pod oficiálnym 

názvom Kreatívna dobrovoľnícka organizácia. Dôvodom založenia občianskeho združenia 

bola potreba vlastnej právnej subjektivity za účelom vytvárania partnerstiev a sieťovania 

s orgánmi štátnej správy, samosprávy, cirkevnými a ďalšími subjektmi doma a v zahraničí. 

Poslaním združenia je vykonávanie aktivít zamerané na výchovu a vzdelávanie detí, mládeže, 

rodín a jednotlivcov. Zameriava sa na znevýhodnené osoby a osoby ohrozené nepriaznivou 

životnou situáciou, poskytuje im pomoc a podporu. 

  Cieľom združenia je: 

• pomoc znevýhodneným skupinám obyvateľstva znižovať riziká vylúčenia a zapájať 

ich do procesu sociálneho začleňovania, zmierňovanie sociálnych rozdielov, izolácie 

a marginalizácie znevýhodnených osôb a podpora pri napĺňaní ich potrieb, 

• aktivity zamerané na výchovu a vzdelávanie detí, mládeže, rodín a jednotlivcov, 

podpora vytvárania priestoru pre medzigeneračnú solidaritu, 

• propagovanie zdravého životného štýlu a aktivizovanie detí, mládeže, rodín a širšej 

verejnosti k zmysluplnému a aktívnemu využívaniu voľného času a podpora pri 

vytváraní nových príležitosti pre cieľové skupiny, ktoré sú vystavené znevýhodneniu 

alebo ohrozeniu, 

• podpora a rozvoj duchovných, morálnych a kultúrnych hodnôt, zachovanie 

kultúrneho dedičstva a tradícií, výmena kultúrnych hodnôt a rozvojová spolupráca,  

• vyvíjanie aktivít na podporu pravidelnej a systematickej činnosti v rámci formálneho  

a neformálneho vzdelávania detí, mládeže, rodín a jednotlivcov v kluboch, krúžkoch 

a záujmových skupinách, ktoré sú zamerané na rozvíjanie ich talentov, životných 

zručností a osobnostný rozvoj, 

• príprava, realizácia a podpora činností, ktoré sú založené na princípe 

nízkoprahovosti a vytváranie domácej a zahraničnej spolupráce s organizáciami s 

podobným zameraním, prevencia sociálno-patologických javov, 

• rozvíjanie komunitného a spoločenského rozvoja, prehlbovanie identity detí, rodín a 

jednotlivcov, výchova k aktívnemu občianstvu, vyvíjanie aktivít na zapájanie širšej 

verejnosti v oblasti kultúry, vzdelávania, športu, sociálnej oblasti a ochrany 

životného prostredia ako aj podpora pozitívneho vzťahu k prírode,             

• podpora výstavby, obnovy a úpravy verejných voľnočasových, športových a 

rekreačných priestorov za účelom budovania bezpečného, zdravého a príjemného 

prostredia pre deti, mládež, rodiny a jednotlivcov, 

• organizovanie športových, kultúrnych, spoločenských a zážitkových aktivít, 

workshopov, ako aj edukačných a rekreačných táborov, 

• poskytovanie sociálnych služieb, sociálneho poradenstva, sociálnej prevencie, 

sociálnej rehabilitácie a ďalších služieb, ktoré sú v súlade s poslaním a činnosťou 

združenia, 

• podpora a rozvoj dobrovoľníctva vo všetkých formách doma aj v zahraničí, podpora 

celoživotného vzdelávania a zvyšovania kompetencií, 



• organizovanie vzdelávania, konferencií, seminárov, školení, prednášok, kurzov, 

kolokvií, pracovných skupín, výstav a iných podujatí, 

• osvetová, publikačná  a vydavateľská činnosť, tvorba printových a multimediálnych 

metodických materiálov pre potreby vzdelávacích programov, príprava a realizácie 

projektov v súlade s poslaním a cieľmi združenia, 

• partnerstvo a sieťovanie s orgánmi štátnej správy, samosprávy, cirkevnými a ďalšími 

subjektmi doma a v zahraničí. 

 

ORGÁNY ZDRUŽENIA: 

Výkonný výbor 

Predseda: Ing. Bc. Ondrej Dlugoš 

Podpredseda: Mgr. Bc. Lucia Dlugošová 

Dozorná rada: Mária Gimecká 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

Aktivity občianskeho združenia KreDO za rok 2023: 

1. nízkoprahová sociálna služba pre deti a rodinu 

2. komunitné aktivity 

 

  

 



NÍZKOPRAHOVÁ SOCIÁLNA SLUŽBA PRE DETI A RODINU 

Nízkoprahová sociálna služba pre deti a rodinu (NSSDR): 

→ je poskytovaná fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácii a jej rodine. 

V rámci tejto služby je poskytované: 

1. sociálne poradenstvo, 

2. sociálna rehabilitácia,  

3. preventívna aktivita, 

4. pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, 

5. pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského 

zariadenia, 

6. záujmová činnosť. 

NSSDR je poskytovaná ambulantnou formou v Domčekove, Makarenkova 98, 

Ľubotice, prípadne terénnou formou sociálnej služby. V rámci NSSDR k decembru 2023  

poskytli kvalifikovaní pracovníci sociálne služby cca viac ako 1100 klientom, ktorí 

navštevovali Domčekovo a využívali jeho služby. Tento projekt NSSDR je realizovaný od 

1.1.2017 vďaka podpore Implementačnej agentúry MPSVR SR a aktuálne stále trvá. 

 

Poskytované sociálne služby - NSSDR počas roku 2023: 

➢ zakladené sociálne poradenstvo (zamerané na pracovné poradenstvo, rodinné, 

výchovné, distribúcia k odborníkom...) 

➢ pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov (vybavovanie úradných 

záležitostí, vypisovanie tlačív, žiadostí...) 

➢ pomoc pri príprave na školské vyučovanie (mentoring, doučovanie, Montessori 

kluby) 

➢ záujmová činnosť (kreatívne dielne, domáci kutil, cvičenie SM systém) 

➢ preventívne aktivity (Mami kluby - besedy, prednášky, pastoračné aktivity – 

Katechézy Dobrého pastiera, Klub Ovečka) 

➢ nízkoprahová činnosť (bezpečné a priateľské prostredie pre deti, mládež rodiny, 

seniorov - klubovne pre tínedžerov, seniorov) 

➢ nepravidelné aktivity – zbierky šatstva, obuvi a školských potrieb atď. 

 

 

 

 



PREVENTÍVNE AKTIVITY 

Pastoračné kluby - ide o pravidelné aktivity počas školského roka. Klub Ovečka je 

určený pre deti od 1-3 rokov a ich rodičov. Katechézy Dobrého pastiera sú pre deti vo veku 

3-6 rokov a 6-9. Klubu Ovečka sa zúčastňovalo priemerne 5-8 detí s rodičmi. KDP pre 3-6 

rokov navštevovalo cca 15 detí a pre vek 6-9 rokov cca 12 detí. Hlavným programom klubov 

bol biblický príbeh, aktivity praktického života, divadielko, tvorivé dielne, hry a piesne.  

     

 

 

 

 

 

Mami kluby - pravidelné kluby určené pre matky na materskej resp. rodičovskej 

dovolenke, kde sa mohli spoločne zdieľať, povzbudiť sa, odovzdávať si svoje skúsenosti, 

vytvárať nové sociálne kontakty, rozvíjať svoje praktické a rodičovské zručnosti a schopnosti 

pod vedením odborníkov z radov psychológov, logopédov či pedagógov a pod. Počet žien sa 

pohyboval v počte 5-12 za účasti ich detí, ktoré sa mali možnosť hrať v herničke. 

       

 

 

   

 

 



PRÍPRAVA NA ŠKOLSKÚ DOCHÁDZKU 

Montessori klub - klub zameraný na princípy Montessori pedagogiky určený pre 

deti 1,5-3 a 3-6 rokov v predškolskom veku. Zúčastňovalo sa ho týždenne cca 80-90 detí 

a mali tu možnosť rozvíjať svoje praktické zručnosti, zmyslové vnímanie a vedomosti z oblasti  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÍZKOPRAHOVÉ AKTIVITY 

Klubovne - pravidelná voľnočasová činnosť počas 

školského roka pre deti, mládež a seniorov. Stretnutia detí, 

tínedžerov, seniorov boli zamerané na rôzne aktuálne témy 

prispôsobeným podľa veku a záujmov účastníkov. Vhodnými 

aktivitami, ako je šport, didaktické hry a tvorivé dielne sa mladí 

účastníci učili spolupracovať, vzájomne sa tolerovať a rešpektovať 

názor iného. Počas klubov mali účastníci možnosť v malých 

skupinách rozvíjať svoje individuálne danosti a schopnosti 

prostredníctvom hier, súťaží, športových, pohybovo-tanečných a 

kreatívnych aktivít. 



KOMUNITNÉ AKTIVITY 

 

NOVOROČNÝ ŠACHOVÝ TURNAJ - takmer 30 šachistov rôznych vekových 

kategórií sa stretlo v štvrtý januárový deň v priestoroch Domčekova na premiérovom 

Šachovom maratóne. Na turnaji, určenom pre amatérskych i profesionálnych hráčov, 

súperili na 15-tich šachovniciach. 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOWLING PRE MANŽELSKÉ PÁRY - vo februári sa počas Národného týždňa 

manželstva konala originálna akcia, kde si mohlo osemnásť manželských párov otestovať 

svoje bowlingové zručnosti. Rozpätie v dĺžke manželstva bolo naozaj veľké, a to od 1,5 do 50 

rokov. Vek však v presných hodoch nezohrával žiadnu rolu. Úspešné páry boli ocenené a zožali 

dobroprajný aplauz. Každý zúčastnený odchádzal s úsmevom na tvári, s originálnym 

levanduľovým srdiečkom v ruke a dobrým pocitom z tejto výnimočnej komunitno-

spoznávacej aktivity. 

 

 

 

 

 

 

 



  TURISTICKÁ VÝPRAVA - Veľkonočný pondelok sa niesol u niekoho tradične 

v znamení oblievačky a šibačky a u iných zase netradične v znamení komunitnej turistiky. 

Skorý ranný dážď nezvestoval najideálnejšie počasie na túru a zaiste to mnohých odradilo. No 

tí, čo to nevzdali a verili, že sa vyčasí, si odvážne vyšľapali z Vydumanca na Malkovskú hôrku. 

Aj keď cesta nebola jednoduchá a miestami dosť blatistá, oslnivý výhľad však stál za to! 

K nemu sa ako bonus pridal príma pocit zo zdolania viac ako 10 km peši v malebnej 

prebúdzajúcej sa prírode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝMENNÍK OBLEČENIA - v mesiaci jún sa v priestoroch Domčekova konala 

úspešná eko akcia pod záštitou starostky Ľubotíc, kde mohli ľudia prinášať oblečenie či obuv, 

ktorá už im nesedí. Následne si mohli ľudia vzájomne veci vymieňať. Zúčastnilo sa jej cca 5 

senioriek dobrovoľníčok a takmer 70 ľudí si prišlo šatstvo vymieňať. 

     

 

 



NORDIC WALKING – počas poslednej májovej soboty sa v športovom areáli 

Ľubotíc konal NORDIC WALKING maratón, kde sa pod vedením skúseného lektora učili túto 

severskú techniku chôdze deti, dospelí ale aj aktívni seniori. Celkom ich bolo 26. Podarilo sa 

to aj vďaka finančnej podpore Henkel Slovensko. 

 

 

 

 

 

 

 

ŠPORTUJE CELÁ DEDINA – Jedno krásne slnečné popoludnie, konkrétne 12. augusta, 

zaplnilo obecný športový areál množstvo športových sympatizantov. Konal sa tu 3. ročník športovo 

zábavnej akcie  ŠPORTUJE CELÁ DEDINA, na ktorej si mohli zašportovať malí aj veľkí. Do amatérskych 

turnajov sa zapojilo takmer 50 účastníkov a vzájomne si zasúťažili vo futbale a tenise. Hosťom 

podujatia boli volejbalisti VK MIRAD UNIPO Prešov a možnosť zahrať si s nimi mali aj naši miestni 

volejbaloví nadšenci. Počas programu boli pre deti a rodiny pripravené rôzne nafukovacie atrakcie, 

hry, súťaže, tance pre deti aj mamky, ako aj chutné občerstvenie a nesmela chýbať ani cukrová vata. 

Do netradičnej zábavno-pohybovej rodinnej hry sa zapojilo 64 rodín a vyvrcholením ich snaženia bola 

očakávaná tombola s pripravenými zaujímavými cenami. Počas tejto akcie sa uskutočnilo po prvýkrát 

oceňovanie športovcov Obce Ľubotice pod záštitou pani starostky a športovej komisie, ktorá 

z viacerých adeptov vybrala 10 aktívnych mladých talentovaných športovcov. 

 

 

 



ŠACHOVÝ KREDO CUP – v nedeľu 24.3.2023 si do Prešova našlo cestu 109 hráčov 

z celého východného Slovenska. V priestoroch EL PARKU na sídlisku Sekčov sa totiž konal 1. ŠACHOVÝ 

KREDO CUP. Už dlhšie mali organizátori: občianske združenie KreDO a šachový klub TJ Sokol Ľubotice 

v spolupráci s obcou Ľubotice myšlienku usporiadať jedno z najväčších mládežníckych podujatí. 

Výraznou mierou pri realizácií bola finančná podpora z Nadácie SPP za čo sme veľmi vďačný. Finančne 

podporili podujatie aj Nadácia Kaufland, Slovenský šachový zväz, Prešovský krajský šachový zväz, 

Košický krajský šachový zväz, firma MP Kanal, s.r.o. 

 

          

BOWLINGOVÝ TURNAJ PRE SENIOROV – OZ KreDO v spolupráci s JDS 

v Ľuboticiach pri príležitosti mesiaca úcty k starším v októbri sme vďaka finančnej podpore 

Henkel Slovensko zorganizovali veľmi obľúbený turnaj v bowlingu pre seniorov. Zúčastnilo sa 

ho cca 22 ľudí. Ocenené boli mužská sa ženská kategória nádhernými cenami, z ktorých mali 

seniori veľkú radosť. 

 

 

 

 

 



Poskytnuté intervencie                       2023 

Základné sociálne poradenstvo 495 
Pomoc pri uplatňovaní PaPCHZ 21 

Príprava na školskú dochádzku 2314 

Záujmové aktivity 647 
Preventívne aktivity 521 

Nízkoprahové aktivity     759 
POČET KLIENTOV spolu 1263 

 

 

 

Za podporu ĎAKUJEME: 

- IA MPSVR SR - personálne pokrytie mzdy zamestnancov NSSDR 

- Obec Ľubotice - prenájom priestorov na poskytovanie sociálnych služieb 

- Henkel Slovensko, Nadácia Kaufland, Tesco, Združenie kresťanských spoločenstiev 

mládeže, Prešovský samosprávny kraj - projektová podpora na aktivity KreDO 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 



FINANCOVANIE OZ KreDO za rok 2023 

OZ KreDO je nezisková organizácia financovaná prostredníctvom projektov, 

grantov, dotácií, príspevkov, darov, donorov a sponzorov. 

PRÍJMY  

Z darov a príspevkov 6110,00 

Z podielu zaplatenej dane z príjmov 822,17 

Z organizovania podujatí 4636,00 

Z dotácií 48524,11 

Ostatné 15,7 

Výnosy budúcich období 0 

Príjmy celkom 60107,98 

 

VÝDAVKY  

Služby 2680,23 

Mzdy, poistné a príspevky 40523,45 

Prevádzková réžia 11246,13 

Sociálne náklady 1695,98 

Odpisy 5250,00 

Ostatné náklady 1714,29 

Výdavky celkom 63110,08 

Rozdiel príjmov a výdavkov -3002,10 

 

MAJETOK  

Dlhodobý hmotný majetok 10062,50 

Peniaze 12731,05 

Bankové účty 4777,23 

Majetok celkom 27570,78 

 

ĎAKUJEME všetkým našim členom, sympatizantom, dobrovoľníkom, 

sponzorom a donorom za ich akúkoľvek pomoc a podporu.  

 

Meno štatutárneho zástupcu: Ing. Bc. Ondrej Dlugoš 

 

Výročnú správu spracovala: Mgr. Bc. Lucia Dlugošová   

V Prešove dňa: 10.7.2024 

 


